Bestyrelsesmøde i grundejerforeningen 10/10 2017 
Bo, Ellen, Alice, Claus (under pkt. 1) og Tove 

Nyt fra brugergruppen:
Affaldssortering er stadig på dagsordenen og plast er et problem mange steder.
Nyt tiltag: Lavtemperatur fjernvarme. Brugergruppen/ Claus tager med på tur til Hillerød omkring emnet. Claus spørger mere ind til, hvordan hver enkelt husstand skal forholde sig.
OBS- overvejer I at skifte fyret ud, så kontakt Albertslund kommune, det kan muligvis betale sig at leje sit fyr igennem dem.
Belysning: Nye vej- og stilamper kommer snart, og kan besigtiges på vejen ved Storagergård. De enkelte grundejerforeninger kan vælge mellem 3 forskellige lamper. Der er egenbetaling, og prisen er endnu ikke kendt. Grundejerforeningerne kan sige nej ( på kort sigt). Landsbyerne kan beholde deres landsbypræg med træmasterne. Bestyrelserne bliver kontaktet når tiden for udskiftning nærmer sig.

Landsbyvandring:
Dette talte vi om:
Hegn til busstoppested fjernes.
Undersøgelse af hvem der har pligt til at holde buskads mellem Vridsløsestræde og Hyldagervænge
Hegn ved museumsgrunden fjernes
P skilt til dyregården opsættes.
[bookmark: _GoBack]Gadekæret - enden af Vridsløsestræde,  her plantes 2-3 træer. Desuden laves sti hele vejen rundt om gadekæret. Beplantningen klippes og fornyes og syrenhæk plantes mod nabo. Evt. laves plateau ud i gadekæret.
Ønske i 2018 om blomstereng på museumsgrunden.
Forslag: At få et skilt som fortæller om landsbyens historie. Vi tager ideen med til vores næste landsbyvandring.
Vi ønsker blomster i midterrabatten ved indkørslen til landsbyen.

Kommende byggeplaner for Toften, Hyldagergrunden og Dyregården.

Toften: 
Der er forslag/ undersøgelser i forhold til at bygge en etage ekstra på i Toften. Det kræver dispensation i lokalplanen. Der vil blive brug for mere parkering til Toften, derfor inddrages dele af museumsgrunden til parkeringsplads. Også her skal der dispenseres fra lokalplanen, da grunden er beregnet til institutionsbyggeri. Derudover planlægges et byggeri på resten af museumsgrunden/ hjemtagelsesboliger, hvor hjemtagne udsatte unge skal bo. 
Vi har i forvejen en stor gruppe udsatte unge i forbindelse med landsbyen, på Dyregården, i Hedemarken, på motorsportscentret og i det hele taget i syd. Bestyrelsen mener derfor at endnu et tiltag for udsatte unge i vores område, er en fejlplacering. Byggeriet skal muligvis allerede besluttes i KB i februar 2018.
Bestyrelsen laver en underskriftindsamling i landsbyen mod et kommende byggeriet i Toften og på Museumsgrunden. Forud for underskriftindsamling skriver vi til alle husstande, både på hjemmesiden, husstandsomdelt og til borgmesteren. Vi beder om et nyt møde med borgmester Sten Christiansen, hvor vi afleverer underskrifter og ønsker at høre om planer med både Toften, Hyldagergrunden og Dyregården. 
Alice laver udkast til et skriv, som vi godkender. Derefter sendes det ud, og ca. 14 dage efter går vi rundt og samler underskrifter, som vi afleverer til borgmesteren.
Tove laver seddel til underskrifter. 
Tidsplan: Brevet skal være klar første uge i november. I uge 45 skal vi have været rundt og samle underskrifter.
Vi beder om et møde i uge 46.


OBS - på næste bestyrelsesmøde sætter vi åbning mellem Vridsløsestræde og Hyldagervænge på dagsordenen.



Dyregården:
Alice (grundejerforeningen) er inviteret til møde med 4H, Susanne storm Lind og Dyregården om dyregårdens fremtid.

4 H og dyregårdens venner, har holdt møde om dyregårdens mulige fremtid. Grundejerforeningen er inviteret til deres næste møde, og vil gå ind i sagen.

Vi skriver til forvaltningen om dyregårdens fremtid, og om vores visioner for dyregårdens fremtid som en del af landsbyen. Vi kobler det sammen med sagen om Toften, Museumsgrunden og Hyldagergrunden.
Der må gerne drøftes om vedligeholdelse af Dyregården både inde og ude.
Efter mødet med 4H tager vi stilling til, hvordan vi kan arbejde videre med sagen.

Kontingent:
Bo har lavet rykkerskrivelse som sendes rundt. 
Der er en del i Hyldagervænge som ikke har betalt. Vi henvender os til deres vejlaug, da vi ønsker de opfordre nye beboere til at melde sig ind. Grundejerforeninger laver også et stykke arbejde for beboerne på Hyldagervænge. 

Ordensregler udsættes til næste møde.
Facebook gruppe:  Ellen opretter en Facebook gr. og skriver til nyhedsbrevet om gruppen, som ikke er en del af bestyrelsen og Gl. Vridsløse Grundejerforening.

Næste møde d. 7/11 kl 19,30 hos Tove 

Referat
Tove
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