Referat af bestyrelsesmøde d.14/11-2024 hos Jørgen.

Tilstede: Umar, Alice, Sara, Flemming, Jørgen og Betina.

Referent: Betina

Godkendelse af dagsorden.

Status regnskab (Sara): Alle de fire nye boligejere har meldt sig ind i grundejerforeningen.

Evaluering af høstfest og status fra høstfestudvalget (Alle): Udvalget påtænker at holde et evaluerings- og statusmøde, hvor der kommer referat. Der var 30 fremmødte. Maden var bestilt udefra, hvilket der var enighed om var et godt tiltag. Nye tiltag og ideer kan øge lysten til at deltage.
Der bliver sagt tak og stor ros til høstfestudvalget for det fine og vellykket traktement.

Brugergruppemøde 12/9-2024 (Umar): Taksterne stiger for renovation i 2025 ca 500-700 kr pr husstand. Næste møde er d. 21/11-2024 hvor der er follow up fra sidste møde.

Ny webmaster (Alice): Bo Lau Færge overtager posten fremadrettet.

Orientering vedr hallerne på Hyldagergrunden (Alice): Bygningen er blevet malet. Falder godt ind i naturen i vores landsby. Portalen/porten på ’’Dyregårdens’’ P-plads har nu fået malet ’’Toftegården’’.

Fællesskab, sociale arrangementer i landsbyen, fællesspisning, julefrokost mm (Alle): Drøftelse omkring fællesspisning og hvordan vi mon kan få den op at køre igen? Nye ideer? Evt bestille mad udefra med egenbetaling? Bestyrelsen foreslår en fælles nytårs spisning/traktement fredag d. 24/1-2025. Der bliver meldt ud via et nyhedsbrev som Sara vil udfærdige.
Klimafællesspisning i hele Danmark gentages igen torsdag d. 24/4-2024. Grundejerforeningen betaler for denne dag. Og ligesom sidste år bliver det afholdt på Dyregården.

Fælles drøftelse om kommende generalforsamling, planlægning mm (Alle): Generalforsamling bliver torsdag d. 13/3-2025 på Herstedlund Skole, hvis datoen kan bookes til den dag. Sara booker.

Evt: Forespørgsel fra en grundejer vedr grenbunke som på tiden er nedlagt. 
Bestyrelsen foreslår, at man kontakter Vest Forbrændingen vedr afhentning på egen matrikel. Der kan laves en grenbunke eller lægges i poser. Tages op på et senere tidspunkt.

Bestyrelsen foreslår ny tradition i landsbyen for at samle grundejere og styrke fællesskabet. Derfor vil der som noget nyt være juletræstænding i landsbyen søndag d. 24/11-2024 kl 16 ved fuglene på Sprøjtehusstræde. Der vil blive serveret gløgg og æbleskiver samt saft og varm kakao.
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