
Bestyrelsesmøde d. 22/5 2017

Tilstede: Ellen, Bo, Alice og Tove 

Dagsorden:

1 Siden sidst
2. Kontingent, regnskab mobilpay
3. Hyldagergrunden
4. Hjemmesiden
5. Brugergruppen
6. Eventuelt

Pkt. 1. 
Siden sidst.
Alice har været på landsbyvandring med Jan Holm. Der er bevilget penge til diverse grønne tiltag i Albertslund, bla til Vridsløselille, og vi kan ønske. På næste bestyrelsesmøde taler vi om mulige forslag.
På hjemmesiden skriver vi, at alle grundejere kan komme med forslag. Forslag kunne være fodboldbane på museumsgrunden, noget med genplantning ved gadekæret, indbydende indkørsel med landsbypræg m.m. Forslag skal sendes senest 1/9. 
Der er taget hegn ned ved museumsgrunden ud mod Vridsløsevej, det er en fejl. Det var trådhegn ved museumsgrunden, som skulle fjernes. 
Parkering v/ Hyldagergrunden. Vi ønsker bedre info om brug af pladsen og efterfølgende oprydning og reparation af vejen.

Henvendelse/forespørgsel til Albertslund kommune om øget erhvervstrafik og parkeringsproblemer i Gl. Vridsløse.
Drøftelse om placering af skraldestativer som står udenfor en matrikel. Alle skraldestativer skal stå inde på matriklen, så Bo henvender sig til grundejer omkring dette.
Kan vi lave en tilføjelse til velkomstfolder med henvisning til lokalplanen eller pixi udgaven, så grundejere bliver opmærksomme på, at der er regler som skal overholdes. Evt. Kunne pixi-udgaven sendes ud sammen med velkomstfolder.
Til næste bestyrelsesmøde inviterer vi en medarbejder fra vej og park til deltagelse i en snak om lokalplanen og bestyrelsens pligter og rettigheder. Hvordan kan vi bruge kommunen, og hvad skal kan og vil vi reagere på i forhold til overtrædelse af lokalplanen. Hvad er anvisninger og hvad er noget som skal overholdes. Parkeringsproblemer, Bo kontakter en medarbejder fra vej og park, gerne til et møde i juni.

Velkomstbrev.
Alice deler eksemplarer af velkomstbrevet ud til nye beboere. Vi laver en tilføjelse om lokalplanen på forsiden af velkomstbrevet, og vedhæfter pixi udgaven.

HRH
Alice har skrevet til HRH om et kaffemøde. Vi venter på svar.

Angående kunst fra kommunen.
Alice har fået svar omkring kunst til landsbyen. Vi kan tidligst få noget i 2018.

Henvendelse fra beboer som taler om meget bil og motorcykeltrafik i stærk fart på cykelstien mod Toften.  Desuden er der flere gange observeret biler kørende ved og i rondellerne på Hyldagergrunden. Vi laver en henvendelse til kommunen Vej og Park.
Alice kontakter.
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Pkt. 2. 
Regnskab
Der er 40 husstande som har betalt kontingent. I henvendelse omkring kontingentbetaling skal vi minde om, at man skal skrive vejnavn, når man betaler over mobilepay. 
Lige nu betaler vi gebyr for vores mobilepay. Bo undersøger markedet for en billigere løsning. Vi overvejer en kontingentforhøjelse ifm. næste generalforsamling. 
Forslag til debat på næste bestyrelsesmøde, at vi muligvis kunne oprette en Facebook gruppe for beboerne i landsbyen. Samtidig skal vi have en drøftelse om, hvordan vi bruger hjemmesiden fremover.

Bo tjekker, hvem der ikke har betalt kontingent og omdeler en reminder om betalingen.
Vi henvender os også til alle ikke medlemmer. Vi laver også en liste over hvem, der ikke er tilmeldt nyhedsbrevet.

Pkt. 3.
Hyldagergrunden
Alice har skrevet udkast til brev til borgmesteren. Der er ingen ændringsforslag så brevet sendes.
Vi foreslår, at der ikke bruges tid og penge på skuret på parkeringspladsen ved hyldagergrunden
 Gymnastiksalen skulle derimod blive malet.

Pkt. 4. 
Intet nyt

Pkt. 5.
Brugergruppen.
Om belysning. Se referat fra brugergruppen på kommunens hjemmeside. 

Pkt. 6. Eventuelt.
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